
На основу члана 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, 
број  бр.88/08  и  143/16   и  18/19),  Уредбе  о  утврђивању  елемената  годишњег 
програма пословања за 2026. годину, односно трогодишњег програма пословања 
за период 2026-2028. године јавних предузећа и других облика организовања који 
обављају делатност од општег интереса чији је оснивач аутономна покрајина или 
јединица локалне самоуправе („Службени Гласник РС“, број 103/25) и тачке 6) 
Смерница за  израду годишњег  програма пословања за  2026.  годину,  односно 
трогодишњег програма пословања за период 2026-2028. године јавних предузећа 
и  других  облика  организовања  који  обављају  делатност  од  општег  интереса, 
члана  2. став 2. тачка 14) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града 
Ниша („Службени лист Града Ниша“ број 1/13, 95/16, 98/16, 124/16, 144/16 117/20 
и 3/25),  разматраjући Информацију  Градске управе  за комуналне делатности, 
послове инспекције и комуналне милиције број: 3480/2025-09, Градске управе за 
планирање и изградњу број 1051/2025-06 и Градске управе за имовину, привреду 
и заштиту животне средине број: 5641/2025-04,  од 27. новембра 2025. године, у 
вези са планирањем средстава за зараде за 2026. годину,

Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 27.11.2025. године, донело 
је

ЗАКЉУЧАК

I. Прихвата  се  Информација  Градске  управе  за  комуналне  делатности, 
послове инспекције и комуналне милиције број: 3480/2025-09, Градске управе за 
планирање и изградњу број 1051/2025-06 и Градске управе за имовину, привреду 
и заштиту животне средине број: 5641/2025-04  од 27. новембра 2025. године, у 
вези са планирањем средстава за зараде за 2026. годину.

II. КОНСТАТУЈЕ СЕ да, имајући у виду обавезе  преузете  Посебним 
колективним уговором за јавна предузећа у комуналноj делатности на територији 
Републике Србије  ("Службени гласник РС",  бр.  30/21),  колективним уговорима 
код  послодаваца  и  другим важећим актима  којима  се  регулише радноправни 
статус запослених, јавна и јавно комунална предузећа чији је оснивач Град Ниш 
имају објективне потешкоће да средства за зараде за 2026. годину планирају тако 
да увећање основне зарада запосленог не може износити више од 5,1% у односу на 
основну зараду у 2025. години. 

III. ПРЕПОРУЧУЈЕ СЕ јавним и јавним комуналним предузећима чији 
је оснивач Град Ниш да средства за зараде за 2026. годину планирају  сходно 
финансијским могућностима предузећа, водећи рачуна о преузетим обавезама 
колективним уговорима. 

Средства за зараде из става 1. ове тачке морају бити планирана тако да се 
основна зарада запосленог не може увећати више од процентуалног увећања 
минималне цене рада у односу на основну зараду у 2025. години. 

Зарада планирана у складу са ставом 1. и 2. се односи на све категорије 
запослених.

IV. ОБАВЕЗУЈУ СЕ јавна и јавно комунална предузећа чији је оснивач 
Град Ниш да исплате зарада за 2026. годину врше највише до нивоа утврђеног 
тачком III. овог закључка.  



V. ЗАДУЖУЈУ СЕ Градска управа за комуналне делатности, послове 
инспекције  и  комуналне  милиције,  Градска управа за  планирање и  изградњу, 
Градска  управа  за  имовину,  привреду  и  заштиту  животне  средине и  Градска 
управа  за  финансије  и  локалне  јавне  приходе  да  прате  реализацију  овог 
закључка. 

VI. Овај  закључак  доставити:  Градскoj управи  за  комуналне 
делатности,  послове  инспекције  и  комуналне  милиције,  Градскoj управи за 
планирање  и  изградњу,   Градскoj управи  за  имовину,  привреду  и  заштиту 
животне  средине  и  Градскoj управи  за  финансије  и  локалне  јавне  приходе, 
Јавном комуналном предузећу „Медиана“ Ниш, Јавном комуналном предузећу 
Дирекција  за  јавни  превоз  Града  Ниша,  Јавном  предузећу  Дирекција  за 
изградњу Града Ниша, Јавном комуналном предузећу „Градска топлана“ Ниш, 
Јавном комуналном предузећу „Наиссус“ Ниш, Јавном комуналном предузећу 
„Тржница“ Ниш, Јавном комуналном предузећу „Паркинг-сервис“ Ниш, Јавном 
комуналном  предузећу  „Горица“  Ниш,  Јавном  комуналном  предузећу 
„Обједињена  наплата“  Ниш, Јавном  предузећу  „Нишстан“  Ниш,  Јавном 
предузећу  Завод  за  урбанизам  Ниш  и  Јавном  предузећу  Градска  стамбена 
агенција Ниш.

 Број: 1685-6/2025-03

У Нишу, 27.11.2025. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

                                                     Председник

Драгослав Павловић 
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Република Србија
Град Ниш
Градска управа за планирање и изградњу
Број: 1051/2025-06
Градска управа за имовину, 
привреду и заштиту животне средине 
Број: 5641/2025-04
Градска управа за за комуналне делатности, 
послове инспекције и комуналне милиције
Број: 3480/2025-09
Датум: 27.11.2025. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДМЕТ:  Информација  у  вези са планирањем средстава за  зараде у  јавним 
предузећима чији је оснивач Град Ниш за 2026. годину

Законом о јавним предузећима („Службени  гласник РС“, број 15/16, 88/19 
и 62/23-други закон),  чланом 60.  став 4.  прописано је  да за сваку календарску 
годину,  на  предлог  министарства,  Влада  ближе  утврђује  елементе  годишњег, 
односно трогодишњег програма пословања.

Сагласно изнетом, Влада Републике Србије је донела Уредбу о утврђивању 
елемената годишњег програма пословања за 2026. годину, односно трогодишњег 
програма пословања за период 2026-2028. године јавних предузећа и других облика 
организовања  који  обављају  делатност  од  општег  интереса  чији  је  оснивач 
аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе („Службени Гласник РС“, 
број  103/25),  чији  су  саставни  део  Смернице  за  израду  годишњег  програма 
пословања за  2026.  годину,  којом  је  дефинисан  начин  планирања средстава  за 
зараде запослених тако да увећање основне зарада запосленог не може износити 
више од 5,1% у односу на основну зараду у 2025. години. 

Тачком 6) наведеног акта одређено је да аутономна покрајина и јединица 
локалне самоуправе, поред смерница наведених у овом акту, могу предложити 
јавним предузећима и друге смернице које су од значаја за њихово пословање, 
односно другачије смернице у погледу расхода за зараде запослених, с тим с тим 
да  се  основна  зарада  запосленог  не  може  увећати  више  од  процентуалног 
увећања минималне цене рада у односу на основну зараду у 2025. години.

Законом о  раду  ("Службени  гласник  Републике  Србије",  број  24/05, 
61/05,54/09, 32/13,  75/14 и 13/17 одлука УС, 113/17 и 95/18 – аутентично тумачење), 
Посебним колективним уговором за јавна предузећа у комуналноj  делатности на 
територији  Републике  Србије  ("Службени  гласник  РС",  број  30/21),  колективним 
уговорима  код  послодаваца и  другим  важећим  актима  којима  се  регулише 
радноправни  статус  запослених,   предвиђено  је  да  запослени  има  право  на 
одговарајућу зараду, која се утврђује у складу са законом, општим актом и уговором 
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о раду.  Такође,  Влада Републике Србије је  донела Одлуку о висини минималне 
цене рада („Службени гласник РС“ број 78/25), која ће важити од 01.01.2026. године.

Наведеним актима предвиђено је да се  зарада за обављени рад и време 
проведено на раду састоји од:  основне зараде,  дела зараде за радни учинак и 
увећане  зараде.  Основна  зарада  одређује  се  на  основу  услова  утврђених 
правилником, потребних за рад на пословима за које је запослени закључио уговор 
о раду и времена проведеног на раду, док се радни учинак запосленог утврђује на 
основу  норматива  и  стандарда  или  оцене  резултата  рада,  у  складу  са 
критеријумима утврђеним колективним уговором код послодавца и другим важећим 
актима којима се регулише радноправни статус запослених. 

Такође, предвиђено је да су елементи за обрачун и исплату основне зараде: 
вредност радног часа, коефицијенти посла и време проведено на раду, утврђени 
колективним уговором код послодавца и уговором о раду, а да се износ средстава 
за зараде утврђује и  планира годишњим програмима пословања јавних предузећа.

С тим у вези, а будући да је израда програма пословања јавних предузећа 
за 2026. годину у току, јавна и јавна комунална предузећа чији је оснивач Град 
Ниш (Јавно  комунално  предузеће  „Медиана“  Ниш,  Јавно  комунално  предузеће 
Дирекција за јавни превоз Града Ниша, Јавно предузеће Дирекција за изградњу 
Града Ниша, Јавно комунално предузеће „Градска топлана“ Ниш, Јавно комунално 
предузеће  „Наиссус“  Ниш,  Јавно  комунално  предузеће  „Тржница“  Ниш,  Јавно 
комунално предузеће „Паркинг-сервис“ Ниш, Јавно комунално предузеће „Горица“ 
Ниш и Јавно комунално предузеће „Обједињена наплата“ Ниш, Јавно предузеће 
„Нишстан“  Ниш,  Јавно предузеће Завод за  урбанизам Ниш и  Јавно предузеће 
Градска  стамбена  агенција  Ниш)  обавестила  су  ресорне  градске  управе,  о 
могућностима   предузећа да испоштују Смернице Владе РС, у делу планирања 
средстава за зараде. 

У  достављеним  информацијама,  предузећа  наводе  да,  узевши  у  обзир 
обавезе према запосленима преузете  колективним уговорима и другим важећим 
прописима, приликом  израде  програма  пословања  за  2026.  годину у  делу 
планирања средстава за зараде  нису у могућности поступе у складу са  Уредбом и 
Смерницама, којима је дозвољено увећање основне зараде запосленог до 5,1% у 
односу  на  основну  зараду  у  2025.  години,  те  предлажу  оснивачу да  омогући 
планирање средстава за зараде на начин да увећање основне зараде запосленог 
буде до висине процентуалног увећања минималне цене рада, у односу на основну 
зараду запосеног у 2025. години. Наведени предлог предузећа образлажу потребом 
обезбеђења несметаног функционисања јавних  и јавно комуналних предузећа на 
територији  Града  и  трајног  и  континуираног  обављања  делатности  од  општег 
интереса,  што  је  законом  прописана  обавеза,  односно  превенирањем   могућих 
поремећаја у пословању. 

Узевши у обзир претходно наведено, израђен је нацрт Закључка,  којим се 
констатује да, имајући у виду обавезе преузете  колективним уговорима и другим 
важећим актима којима се регулише радноправни статус запослених, јавна и јавно 
комунална предузећа чији је оснивач Град Ниш  имају објективне потешкоће да 
средства за зараде за 2026.  годину планирају  на начин да се основна зарада 
запослених  увећа  за  5,1%  у  односу  на  основну  зараду  у  2025.  години и 
препоручује се јавним и јавним комуналним предузећима да средства за зараде за 
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2026.  годину  планирају  сходно  финансијским  могућностима  предузећа,  водећи 
рачуна  о  преузетим  обавезама  колективним  уговорима. Средства  за  зараде 
морају  бити  планирана  тако  тако  да  се  основна  зарада  запосленог  не  може 
увећати  више  од  процентуалног  увећања  минималне  цене  рада  у  односу  на 
основну зараду у 2025. години. 

Такође,  Предлогом  закључка  обавезују  се  јавна  и  јавно  комунална 
предузећа чији је оснивач Град Ниш да исплате зарада за 2026. годину врше на 
начин  утврђен  Закључком  Градског  већа, а Градска  управа  за  комуналне 
делатности,  послове  инспекције  и  комуналне  милиције,  Градска управа за 
планирање и изградњу,  Градска управа за имовину, привреду и заштиту животне 
средине и Градска управа за финансије и локалне јавне приходе задужују се за 
праћење реализације закључка Градског већа.

С обзиром на напред наведено предлажемо да Градско веће Града Ниша 
размотрање и усвајање ове информацију и израђеног нацрта закључка. 

  НАЧЕЛНИК                                     НАЧЕЛНИК                               НАЧЕЛНИК

                         
 Марко Ћирић                        Анђелија Стаменковић                 Хранислав Ђорђевић


